
 

 

 

…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM  
TÜK szám:   

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2021. június 15. 8:00 óra 
Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és              fm. példányban 

Egy példány:        lap  

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:     sz. fm. példány 

 

T 
 

55 344 07 Vállalkozási mérlegképes könyvelő 

 

szakképesítés-ráépülés 

  
Modulzáró vizsga 

Írásbeli vizsgatevékenysége  
 

Vizsgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése: 

 

10774-16 Pénzügyi feladatok ellátása 
 

 

A vizsgafeladat időtartama: 120 perc  

 

A vizsga ideje: 2021. június 15. 8:00 óra 

 

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható 
 

 

P. H. 
 

 

2021. június
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

55 344 07 Vállalkozási mérlegképes könyvelő 

 

10774-16 Pénzügyi feladatok ellátása 
modulzáró írásbeli vizsgatevékenység 

 
 

Kidolgozási idő: 120 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. V. VI. Összesen 

Elérhető pontszám 15 14 4 6 10 51 100 

Elért pontszám        

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 60 
Eredmény %-ban 

 

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 

 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

70 –   79% közepes (3) 

60 –   69% elégséges (2) 

  0 –   59% elégtelen (1) 

 

………………………………............................. ………………………………................. 

 Javító tanár neve    aláírása 

 

A vizsgabizottság észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai (szvk 5.4 pontja) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátuma:…………………....            2021.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 Vizsgabizottsági tag neve  aláírása 
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FIGYELMEZTETÉS! 

 

 

Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást 

szabályosan, kézjegyével (szignóval) ellátva végezze! Minden 

javítást szignóznia kell! Amennyiben nem a fent leírtak szerint 

történt a javítása, nem látta el kézjegyével (szignóval), a javított 

megoldására pontszám nem adható! 

 

Minden esetben a kijelölt helyre készítse el a megoldást! A 

dolgozat végén található üres oldalakra csak akkor írjon – a 

feladat pontos jelölésével –, ha a feladat után kidolgozásra kijelölt 

hely már betelt. 
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I.  Állapítsa meg az alábbi mondatok igazságtartalmát! Döntését az 

Igaz/Hamis szó aláhúzásával jelölje! Döntését röviden indokolja!  
 

 

1. A jegyzési jogot biztosító kötvény tulajdonosa fix kamat mellett vásárolhat a társaság 

által pótlólagosan kibocsátott kötvényekből. 

  

 IGAZ HAMIS 
   

  Indoklás: 

 

 

 

3 p  
 

2. A visszaváltható részvényhez vételi és eladási jog is kapcsolódik. 

 

  IGAZ HAMIS 
   

Indoklás:  

 

 

 

3 p  
  

3. Minél magasabb a saját tőke aránya a források között, annál előnyösebb a 

tulajdonosok számára a finanszírozás, hiszen nem merül fel kamatráfordítás. 

 

  IGAZ HAMIS 

   

Indoklás:  

 

 

 

 

3 p  
 

 

4. A beruházás külső finanszírozása tulajdonosi hitelből (tagi kölcsönből) is történhet. 

 

  IGAZ HAMIS 
   

Indoklás:  

 

 

 

3 p  
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5. A hosszú távú döntések egyaránt vonatkozhatnak befektetésekre és a hozzájuk 

szükséges források megszerzésére. 

 

  IGAZ HAMIS 
   

 Indoklás:  

 

 

 

 

3 p  
 

Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:  

15 p  
 

 

II.  Írja az alábbi megállapításokhoz tartozó válasz betűjelét a feladat után 

lévő táblázatba!  

 (Minden feladat egy helyes választ tartalmaz. Csak a táblázatban történő jelölés 

fogadható el.) 
 

 

1. A tőke alternatív költsége 

a) az a kamatláb, amely mellett adott beruházás éppen egyszer megtérül. 

b) a tőke haszonáldozati költsége. 

c) a beruházás hasznosságát jelzi. 

d) a banki kamatszinttel azonos. 

 

2. A rugalmas árfolyamot rövidtávon alakító tényező 

a) a kamatlábak eltérése. 

b) a külkereskedelmi mérleg egyenlege. 

c) a fizetési mérleg egyenlege. 

d) az inflációs ráták differenciája. 

 

3. Az állományi szemléletű finanszírozási terv 

a) a cash-flow terv. 

b) a likviditási terv. 

c) az előzetes eredménykimutatás. 

d) a státusz. 

 

4. A keresztárfolyam számításakor 

a) két deviza értékarányát egy mesterséges pénzben rögzítik. 

b) két deviza értékviszonyát egy harmadik ország valutájának 

közbeiktatásával állapítják meg. 

c) két deviza értékviszonyát a vásárlóerők összehasonlításával határozzák 

meg. 

d) a külföldi fizetőeszköz egy egységét fejezik ki hazai fizetőeszközben. 
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5. A konzervatív finanszírozási stratégia alapvető jellemzője, hogy 

a) a forgóeszközök növekményét teljes egészben rövid lejáratú kötelezettség 

finanszírozza. 

b) a tartós forgóeszköz-lekötés növekményét részben rövidlejáratú kötelezettség 

finanszírozza. 

c) a befektetett eszközök növekményét az átmeneti források növekménye 

finanszírozza. 

d) az átmeneti forgóeszköz-szükséglet növekményét részben saját tőkével 

finanszírozza. 

 

6. A részvény 

a) a tárgyi eszközök meghatározott részének tulajdonjogát testesíti meg. 

b) tagsági, részesedési, szavazati jogokat megtestesítő értékpapír. 

c) áru feletti rendelkezési jogot testesít meg. 

d) követelést megtestesítő értékpapír. 

 

7. Ha a kamatláb növekszik, akkor a jövőbeni pénz jelenértéke 

a) nem változik. 

b) növekszik. 

c) csökken. 

d) ennyi információból nem dönthető el. 

 

 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

A II. kérdéstípus pontszáma összesen:  

14 p  
 

 

III.  Egészítse ki a megfelelő kifejezésekkel az alábbi hiányos mondatokat! 

Írja a kipontozott vonalra a hiányzó fogalmat! 
(Minden helyes válasz 1 pont.) 

 

A ……………………..… ügyletek olyan  vételi és eladási szerződések, amelyeknél a 

kölcsönös teljesítés nem azonnal, hanem  későbbi időpontban történik. 

A …………….……….… és a ……………………………. a személyi biztosítékok 

közé tartozik. 

A ……………………… a részvények alapfajtája. 
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A ……………………… ingatlanra vonatkozó zálogjogot megtestesítő hosszú lejáratú 

értékpapír. 

 

A III. kérdéstípus pontszáma összesen:  

4 p 

 

IV.  Az alábbi jellemzőket rendszerezze aszerint, hogy azok a forfaiting, a 

faktoring ügyletre, vagy mindkettőre vonatkozik! Válaszát a 

táblázatban a jellemzők előtt álló betűjelek értelemszerű beírásával 

adja meg!  
 

a) Közép- és hosszúlejáratú követelések megvásárlása. 

b) Kis összegű követelések megvásárlására is kiterjed. 

c) A kockázatviselés és a finanszírozási funkció egymástól elválaszthatatlan. 

d) A visszkereset kikötése gyakori. 

e) A teljes kockázat viselése esetén a költségek magasak. 

f) Jellemzően számlakövetelések megvásárlása. 

g) Általában szállítási/beruházási szolgáltatásokhoz kapcsolódik. 

h) Követelés megvásárlása. 

i) Lehetséges részleges kötelezettség átvállalás is. 

j) Gyakoribb a bankgarancia kikötése. 

k) Elsősorban hitel fedezetére kiállított váltók forgatással történő 

leszámítolását jelenti. 

l) Szindikált finanszírozás is lehetséges. 

m) Jellemző belföldi és nemzetközi változata is. 

 

Ügylet típusa Jellemző Pont 

Forfaiting ügylet pl. a,   

Faktoring ügylet   

Mindkettő   

 

A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:  

 

6 p  
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V.  Párosítsa a két oszlop összetartozó elemeit! Válaszát a feladat alatt 

található táblázatban rögzítse!  

 

1. Adósminősítés A Feltételes határidős szerződés. 

2. Allokáció B 
Az adásvételi ügylet azonnal az elszámolás 

technikai idejét figyelembe véve teljesül. 

3. Prompt ügylet C 
Egyidejűleg két különböző fém töltötte be a 

pénz funkcióját. 

4. Belső megtérülési ráta D A jövedelmek újraelosztása. 

5. Bimetallizmus E Erőforrások átcsoportosítása. 

6. Finanszírozási döntések F 
Változást eredményeznek vállalkozás 

eszközeiben és forrásaiban. 

7. 
Hosszú távú befektetési 

döntések 
G 

Az a kamatláb, amellyel a beruházás révén 

keletkező pénzáramokat diszkontálva azok 

együttes összege éppen egyenlő a kezdő 

pénzárammal. 

8. Opciós ügylet H 
A vállalkozást tartósan szolgáló eszközök 

állományátérintő pénzügyi döntések. 

9. Pénzügyi döntések I 
A vállalkozás forrásainak nagyságát és 

összetételét változtatják meg. 

10. Redisztribúció J 
A bankhoz hitelért forduló ügyfélről készített 

értékelés. 

 

 

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  

          

 

A V. kérdéstípus pontszáma összesen:  

 

10 p  
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VI.  Számítási feladatok 

 
Oldja meg a következő feladatokat! Számításai elvégzéséhez, ahol szükséges 

használja a mellékletben található időérték táblázatokat! Figyeljen a 

feladatoknál megadott kerekítési pontosságokra! 
 

 

1. Édes Dénes 5 000 USD-t helyezett el devizaszámláján. A bank kéthavonta 0,55 % 

kamatot fizet.  

 

a) Határozza meg a 8. év végén felvehető USD összeget! (Két tizedesjegyre kerekítsen!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Számítsa ki, mekkora USD összeget kellene ma elhelyeznie a bankban, ha a 8. év 

végén 8 000 USD-t szeretne felvenni! (Egész USD-re kerekítsen!) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. feladat összes pontszáma:  

 

 

 

 

2. Egy magánszemély 20 éven keresztül minden év végén 150 000 Ft-ot helyez el az egyik 

önkéntes nyugdíjpénztárban. A szerződés alapján a felhalmozott tőkét 20 év múlva egy 

összegben kifizetik részére. A nyugdíjpénztár által biztosított  költségekkel csökkentett 

 éves átlagos hozam 8%. A hozamszint tekintetében hosszútávon változás nem várható.  

 

2 p  

2 p  

4 p  
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Számítsa ki, hogy hány Ft-ot kap a magánszemély a 20. év végén! Használja az időérték 

táblázatot! (Ft-ra kerekítsen!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. feladat összes pontszáma:  

 

 

3. Egy gazdasági társaság kötvényt bocsát ki, amelynek névértéke 200 000 Ft. Kibocsátási 

árfolyama 210 000 Ft. Futamideje 4 év. Visszafizetési feltételek: 

 tőketörlesztés két egyenlő részletben a harmadik és negyedik időszak végén  

 kamatfizetés évente a fennálló tőketartozás után. 

Az első évi kamat 30 000 Ft. Alternatív befektetési lehetőségek hozama 13 %. 

 

 

a) Határozza meg a kötvény névleges hozamát! (Egy tizedesjegyre kerekítsen!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

b) Határozza meg a kötvény egyszerű hozamát! (Két tizedesjegyre kerekítsen!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 p  

1,5p  

1,5p  
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c) Állapítsa meg a nettó jelenérték alapján, hogy a kötvényt kibocsátási árfolyamon 

megvásárló befektető tényleges hozama meghaladja-e a 13%-ot! (Ft-ra kerekítsen!)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d) Határozza meg a befektetés átlagos futamidejét (duration)! (Két tizedesjegyre 

kerekítsen!) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. feladat összes pontszáma:  

 

 

 

4. A Június Bt. kisvállalkozás 8 millió Ft értékben beruházást tervez megvalósítani, 

melynek ¾-ét saját erőből, 10%-át kötvény kibocsátásával, a többit bankhitellel kívánja 

finanszírozni.  

 A bank a hitelt 4 évre, évi 5 %-os kamatláb mellett nyújtja. A felvett hitelt és 

kamatait 4 egyenlő részletben kell visszafizetnie, az egyes időszak utolsó 

napjain. 

 A kibocsátott kötvények után 4 %-os kamat fizetését vállalja a vállalkozás.  

 A Június Bt. tulajdonosainak hozamelvárása 7 %. 

5 p  

5 p  

13 p  
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a) Számítsa ki az évi törlesztő-részletet (adósságszolgálat)! Használja a mellékletben 

található időérték táblázatot! (Ft-ra kerekítsen!) 

 

Hitel összege:  
 

 

 

 

Annuitási tényező: 

    

 

 

 

 

Adósságszolgálat: 

  

 

 

 

 

 

b) Készítse el a hitel törlesztési tervét!    
 Adatok Ft-ban 

Periódus 
Hitelállomány az 

időszak elején 
Tőketörlesztés Kamat Adósságszolgálat 

1.     

2.     

3.     

4.     

 

 

4. feladat összes pontszáma:  

 

 

5. A Június Bt. vevőkkel szembeni követelésállományának negyedéves záró adatai a 

következők (ezer Ft-ban): 

 

2020. december 31. (tény) 1 350 

2021. március 31. (tény) 3 800 

2021. június 30. (terv) 3 240 

2021. szeptember 30. (terv) 4 200 

2021. december 31. (terv) 3 900 

 

1 p  

1 p  

1 p  

4 p  

7 p  
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a) Határozza meg a követelések átlagos beszedési idejét, ha az éves forgalom 

49 875 000 Ft volt és a vevők 10%-a fizetett csak készpénzzel! Az évet 360 nappal 

számolja! (Két tizedesjegyre kerekítsen!)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Számítsa ki, mekkora haszonáldozatot jelent a vállalkozás számára a vevők 

finanszírozása! A pénzpiaci kamatláb 1,08 %. (Ft-ra kerekítsen!) 

 

 

 

 

 
 

 

5. feladat összes pontszáma:  

 

 

 

6. Egy részvénytársaság 2021 januárjában kezdte meg a tevékenységét.  

A tulajdonosok által rendelkezésre bocsátott belső finanszírozási forrásból a 

menedzsment megvásárolta a szükséges termelő berendezéseket, járműveket, 

felszereléseket. A részvénytársaság kizárólag készpénzért vásárol és készpénzért 

értékesít. A vállalkozás pénztárában 35 000 E Ft maradt nyitó pénzállományként a 

termelő berendezések, járművek, felszerelések beszerzése után. A részvénytársaság 

biztonságos működéséhez szükséges, hogy a pénzeszközök szintje a 15 000 E Ft-ot 

állandóan elérje.  

8 p  

2 p  

10 p  
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A készletek beszerzési értékén és a bérköltségen felüli költségek állandó összegűek és 

negyedévente 20 000 E Ft kiadást indukálnak.  

A negyedév pénzfölöslegét évi 3%-os kamatláb mellett tudja kihelyezni. Bankhitelt évi 

6%-os kamatláb mellett tud felvenni. Az egyszerűsítés miatt betét elhelyezése vagy a 

hitel felvétele az érintett negyedév első napján történik. Az adott negyedévben realizált 

betéti kamatot, vagy az adott negyedévben fizetendő hitelkamatot mindig a következő 

negyedév elején keletkező bevételként vagy kiadásként vegye figyelembe.  

Adatok E forintban 

Tranzakció 1. negyedév 2. negyedév 3. negyedév 4. negyedév 

Befolyt árbevétel 230 000 210 000 260 000 340 000 

Beszerzési kiadások 100 000   

Munkabér és közterhei  85 000  

Befizetendő áfa    

 

Készítse el a vállalkozás negyedéves bontású finanszírozási tervét! A finanszírozási terv 

elkészítéséhez használja a munkatáblát!  (a mellékszámításoknál és a végeredménynél is E Ft-

ra kerekítsen! Az évet 360 nappal számolja!) 

Adatok E forintban 

Megnevezés 1. negyedév 2. negyedév 3. negyedév 4. negyedév Pont 

Árbevétel      

 Beszerzés      

 Munkabér és közterhei      

 Befizetendő áfa      

 Egyéb fixköltség      

+ Kamat bevétel      

 Kamatkiadás      

± EGYENLEG      

± Nyitó pénzállomány      

± Záró pénzállomány      

 Minimális készpénz      

Betételhelyezés       

Hitelszükséglet      

 

Mellékszámítás: 
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6. feladat összes pontszáma:   

13 p  
A VI. kérdéstípus pontszáma összesen:  

 

 

 
51 p  
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1. számú melléklet: t éven át esedékes egységnyi pénzösszeg jövőbeli értéke {
r

r
FVIFA

n

nr

1)1(
).(


 } 

n; 

r 0,5% 1,0% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0% 4,5% 5,0% 5,5% 6,0% 6,5% 7,0% 7,5% 8,0% 8,5% 

1 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 

2 2,0050 2,0100 2,0150 2,0200 2,0250 2,0300 2,0350 2,0400 2,0450 2,0500 2,0550 2,0600 2,0650 2,0700 2,0750 2,0800 2,0850 

3 3,0150 3,0301 3,0452 3,0604 3,0756 3,0909 3,1062 3,1216 3,1370 3,1525 3,1680 3,1836 3,1992 3,2149 3,2306 3,2464 3,2622 

4 4,0301 4,0604 4,0909 4,1216 4,1525 4,1836 4,2149 4,2465 4,2782 4,3101 4,3423 4,3746 4,4072 4,4399 4,4729 4,5061 4,5395 

5 5,0503 5,1010 5,1523 5,2040 5,2563 5,3091 5,3625 5,4163 5,4707 5,5256 5,5811 5,6371 5,6936 5,7507 5,8084 5,8666 5,9254 

6 6,0755 6,1520 6,2296 6,3081 6,3877 6,4684 6,5502 6,6330 6,7169 6,8019 6,8881 6,9753 7,0637 7,1533 7,2440 7,3359 7,4290 

7 7,1059 7,2135 7,3230 7,4343 7,5474 7,6625 7,7794 7,8983 8,0192 8,1420 8,2669 8,3938 8,5229 8,6540 8,7873 8,9228 9,0605 

8 8,1414 8,2857 8,4328 8,5830 8,7361 8,8923 9,0517 9,2142 9,3800 9,5491 9,7216 9,8975 10,0769 10,2598 10,4464 10,6366 10,8306 

9 9,1821 9,3685 9,5593 9,7546 9,9545 10,1591 10,3685 10,5828 10,8021 11,0266 11,2563 11,4913 11,7319 11,9780 12,2298 12,4876 12,7512 

10 10,2280 10,4622 10,7027 10,9497 11,2034 11,4639 11,7314 12,0061 12,2882 12,5779 12,8754 13,1808 13,4944 13,8164 14,1471 14,4866 14,8351 

11 11,2792 11,5668 11,8633 12,1687 12,4835 12,8078 13,1420 13,4864 13,8412 14,2068 14,5835 14,9716 15,3716 15,7836 16,2081 16,6455 17,0961 

12 12,3356 12,6825 13,0412 13,4121 13,7956 14,1920 14,6020 15,0258 15,4640 15,9171 16,3856 16,8699 17,3707 17,8885 18,4237 18,9771 19,5492 

13 13,3972 13,8093 14,2368 14,6803 15,1404 15,6178 16,1130 16,6268 17,1599 17,7130 18,2868 18,8821 19,4998 20,1406 20,8055 21,4953 22,2109 

14 14,4642 14,9474 15,4504 15,9739 16,5190 17,0863 17,6770 18,2919 18,9321 19,5986 20,2926 21,0151 21,7673 22,5505 23,3659 24,2149 25,0989 

15 15,5365 16,0969 16,6821 17,2934 17,9319 18,5989 19,2957 20,0236 20,7841 21,5786 22,4087 23,2760 24,1822 25,1290 26,1184 27,1521 28,2323 

16 16,6142 17,2579 17,9324 18,6393 19,3802 20,1569 20,9710 21,8245 22,7193 23,6575 24,6411 25,6725 26,7540 27,8881 29,0772 30,3243 31,6320 

17 17,6973 18,4304 19,2014 20,0121 20,8647 21,7616 22,7050 23,6975 24,7417 25,8404 26,9964 28,2129 29,4930 30,8402 32,2580 33,7502 35,3207 

18 18,7858 19,6147 20,4894 21,4123 22,3863 23,4144 24,4997 25,6454 26,8551 28,1324 29,4812 30,9057 32,4101 33,9990 35,6774 37,4502 39,3230 

19 19,8797 20,8109 21,7967 22,8406 23,9460 25,1169 26,3572 27,6712 29,0636 30,5390 32,1027 33,7600 35,5167 37,3790 39,3532 41,4463 43,6654 

20 20,9791 22,0190 23,1237 24,2974 25,5447 26,8704 28,2797 29,7781 31,3714 33,0660 34,8683 36,7856 38,8253 40,9955 43,3047 45,7620 48,3770 

21 22,0840 23,2392 24,4705 25,7833 27,1833 28,6765 30,2695 31,9692 33,7831 35,7193 37,7861 39,9927 42,3490 44,8652 47,5525 50,4229 53,4891 

22 23,1944 24,4716 25,8376 27,2990 28,8629 30,5368 32,3289 34,2480 36,3034 38,5052 40,8643 43,3923 46,1016 49,0057 52,1190 55,4568 59,0356 

23 24,3104 25,7163 27,2251 28,8450 30,5844 32,4529 34,4604 36,6179 38,9370 41,4305 44,1118 46,9958 50,0982 53,4361 57,0279 60,8933 65,0537 

24 25,4320 26,9735 28,6335 30,4219 32,3490 34,4265 36,6665 39,0826 41,6892 44,5020 47,5380 50,8156 54,3546 58,1767 62,3050 66,7648 71,5832 



 

  T/17 

2. számú melléklet: t éven át esedékes egységnyi pénzösszeg jelenértéke { }
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n; 

r 
0,5% 1,0% 1,5% 2,0% 2,5% 3,0% 3,5% 4,0% 4,5% 5,0% 5,5% 6,0% 6,5% 7,0% 7,5% 8,0% 8,5% 

1 0,9950 0,9901 0,9852 0,9804 0,9756 0,9709 0,9662 0,9615 0,9569 0,9524 0,9479 0,9434 0,9390 0,9346 0,9302 0,9259 0,9217 

2 1,9851 1,9704 1,9559 1,9416 1,9274 1,9135 1,8997 1,8861 1,8727 1,8594 1,8463 1,8334 1,8206 1,8080 1,7956 1,7833 1,7711 

3 2,9702 2,9410 2,9122 2,8839 2,8560 2,8286 2,8016 2,7751 2,7490 2,7232 2,6979 2,6730 2,6485 2,6243 2,6005 2,5771 2,5540 

4 3,9505 3,9020 3,8544 3,8077 3,7620 3,7171 3,6731 3,6299 3,5875 3,5460 3,5052 3,4651 3,4258 3,3872 3,3493 3,3121 3,2756 

5 4,9259 4,8534 4,7826 4,7135 4,6458 4,5797 4,5151 4,4518 4,3900 4,3295 4,2703 4,2124 4,1557 4,1002 4,0459 3,9927 3,9406 

6 5,8964 5,7955 5,6972 5,6014 5,5081 5,4172 5,3286 5,2421 5,1579 5,0757 4,9955 4,9173 4,8410 4,7665 4,6938 4,6229 4,5536 

7 6,8621 6,7282 6,5982 6,4720 6,3494 6,2303 6,1145 6,0021 5,8927 5,7864 5,6830 5,5824 5,4845 5,3893 5,2966 5,2064 5,1185 

8 7,8230 7,6517 7,4859 7,3255 7,1701 7,0197 6,8740 6,7327 6,5959 6,4632 6,3346 6,2098 6,0888 5,9713 5,8573 5,7466 5,6392 

9 8,7791 8,5660 8,3605 8,1622 7,9709 7,7861 7,6077 7,4353 7,2688 7,1078 6,9522 6,8017 6,6561 6,5152 6,3789 6,2469 6,1191 

10 9,7304 9,4713 9,2222 8,9826 8,7521 8,5302 8,3166 8,1109 7,9127 7,7217 7,5376 7,3601 7,1888 7,0236 6,8641 6,7101 6,5613 

11 10,6770 10,3676 10,0711 9,7868 9,5142 9,2526 9,0016 8,7605 8,5289 8,3064 8,0925 7,8869 7,6890 7,4987 7,3154 7,1390 6,9690 

12 11,6189 11,2551 10,9075 10,5753 10,2578 9,9540 9,6633 9,3851 9,1186 8,8633 8,6185 8,3838 8,1587 7,9427 7,7353 7,5361 7,3447 

13 12,5562 12,1337 11,7315 11,3484 10,9832 10,6350 10,3027 9,9856 9,6829 9,3936 9,1171 8,8527 8,5997 8,3577 8,1258 7,9038 7,6910 

14 13,4887 13,0037 12,5434 12,1062 11,6909 11,2961 10,9205 10,5631 10,2228 9,8986 9,5896 9,2950 9,0138 8,7455 8,4892 8,2442 8,0101 

15 14,4166 13,8651 13,3432 12,8493 12,3814 11,9379 11,5174 11,1184 10,7395 10,3797 10,0376 9,7122 9,4027 9,1079 8,8271 8,5595 8,3042 

16 15,3399 14,7179 14,1313 13,5777 13,0550 12,5611 12,0941 11,6523 11,2340 10,8378 10,4622 10,1059 9,7678 9,4466 9,1415 8,8514 8,5753 

17 16,2586 15,5623 14,9076 14,2919 13,7122 13,1661 12,6513 12,1657 11,7072 11,2741 10,8646 10,4773 10,1106 9,7632 9,4340 9,1216 8,8252 

18 17,1728 16,3983 15,6726 14,9920 14,3534 13,7535 13,1897 12,6593 12,1600 11,6896 11,2461 10,8276 10,4325 10,0591 9,7060 9,3719 9,0555 

19 18,0824 17,2260 16,4262 15,6785 14,9789 14,3238 13,7098 13,1339 12,5933 12,0853 11,6077 11,1581 10,7347 10,3356 9,9591 9,6036 9,2677 

20 18,9874 18,0456 17,1686 16,3514 15,5892 14,8775 14,2124 13,5903 13,0079 12,4622 11,9504 11,4699 11,0185 10,5940 10,1945 9,8181 9,4633 

21 19,8880 18,8570 17,9001 17,0112 16,1845 15,4150 14,6980 14,0292 13,4047 12,8212 12,2752 11,7641 11,2850 10,8355 10,4135 10,0168 9,6436 

22 20,7841 19,6604 18,6208 17,6580 16,7654 15,9369 15,1671 14,4511 13,7844 13,1630 12,5832 12,0416 11,5352 11,0612 10,6172 10,2007 9,8098 

23 21,6757 20,4558 19,3309 18,2922 17,3321 16,4436 15,6204 14,8568 14,1478 13,4886 12,8750 12,3034 11,7701 11,2722 10,8067 10,3711 9,9629 

24 22,5629 21,2434 20,0304 18,9139 17,8850 16,9355 16,0584 15,2470 14,4955 13,7986 13,1517 12,5504 11,9907 11,4693 10,9830 10,5288 10,1041 
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